

COMUNICATO N. 2

PROCEDURA HT_2022_098_SDA_AS_41

AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI FRIGORIFERI E FREEZER DA INCASSO SOTTOBANCO E FRIGORIFERI COMBINATI (+4/-20°C), PRODUTTORI DI GHIACCIO NELL'AMBITO DEL SISTEMA DINAMICO DI ACQUISIZIONE PER LA FORNITURA DI EQUIPMENT STANDARD PER LABORATORI (GLE – GENERAL LAB EQUIPMENT)

Di seguito si riportano le risposte ai quesiti pervenuti:

Quesito n.1

Per permettere di sottoporre una quotazione corretta, necessitiamo di sapere se gli strumenti dovranno essere consegnati al piano stradale o dovranno essere consegnati ai piani. La consegna ai piani prevede dei costi aggiuntivi che le concorrenti hanno bisogno di sapere preliminarmente.

Risposta n.1

La strumentazione andrà consegnata sia al P0 che al P1. Sono disponibili i montacarichi.

Quesito n.2

Produttore di ghiaccio: è accettato uno strumento che produce 60 kg di ghiaccio? In alternativa, è invece accettato uno strumento che ne produce 90 kg?

Risposta n.2

Si conferma che le caratteristiche minime indicate nel Capitolato Tecnico, quali le dimensioni esterne per posizionamento sotto il piano di lavoro, restano vincolanti. Ove venissero proposte alternative ai requisiti tecnici minimi dell'offerta tecnica, quali la capacità di produzione, si richiede di darne evidenza come equivalenti o migliorative.

Quesito n.3

Produttore di ghiaccio: È richiesto raffreddamento ad aria o ad acqua?

Risposta n.3

Si richiede di fornire i dati tecnici corrispondenti alla soluzione proposta, evidenziando le prestazioni della macchina e i consumi, secondo quanto indicato nel capitolato tecnico.

Quesito n.4

Produttore di ghiaccio: Cosa intendete per "installazione" di questo strumento?

Risposta n.4

Si intende collegamento alle utenze e messa in funzione.